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COMUNE DI PISA 

Consiglio Comunale - Seduta del 30 luglio 2019 

 Estratto del verbale (Sistema Concilium) 

 

Ore 14:51 si apre la seduta  

Appello nominale 

14:53 APPELLO NOMINALE DI INIZIO SEDUTA 

Effettua l’appello il il Segretario Generale, Dr. Marco Mordacci.  

Dopo l’appello, sono presentii in aula n. 23 consiglieri: la seduta è valida 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

 

Comunicazione 

14:55 Comunicazione 1 - Presidente Consiglio Comunale - 1 minuto di silenzio per il Carabiniere 

ucciso a Roma 

 

 

Question Time 

14:58 Question Time - FESTIVAL DELLA ROBOTICA – PRESENTATA DALLA CONS. DI GADDO, SU 

DELEGA DEL CAPOGRUPPO PD, IN DATA 26/07/2019 
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Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

discussa 

 

 

Proposta 

15:09 Proposta n. 1 - D.U.P. 2019-2021 MODIFICHE DEL PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI 

PUBBLICI 2019-2021 – SECONDA VARIAZIONE- MODIFICHE AL PROGRAMMA BIENNALE DEGLI 

ACQUISTI DI BENI E SERVIZI 2019-2020 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Paolo Cognetti ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Tolaini ( Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Raffaele Latrofa ( Assessore Ai Lavori Pubblici ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Presentati sulla proposta n. 1 n. 2 ordini del giorno 

16:29 Proposta n. 1- Ordine del Giorno N. 1 - PR0GETTO DI RIQUALIFICAZIONE PIAZZA SAN PAOLO 

- PRESENTATO IN AULA DAI CONS. TRAPANI, DI GADDO, SERFOGLI, PIZZANELLI 
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Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Tolaini ( Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 5 contrari: 21 astenuti: 0 

respinto 

17:08 Proposta n. 1- Ordine del Giorno N. 2 - PR0GETTO DI RIQUALIFICAZIONE DELLA ZONA DELLA 

CITTADELLA - PRESENTATO IN AULA DAI CONS. TRAPANI, DI GADDO, SERFOGLI, PIZZANELLI 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Tolaini ( Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Andrea Serfogli ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 
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Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 5 contrari: 21 astenuti: 0 

respinto 

17:43 Proposta n. 1 - D.U.P. 2019-2021 MODIFICHE DEL PROGRAMMA TRIENNALE DEI LAVORI 

PUBBLICI 2019-2021 – SECONDA VARIAZIONE- MODIFICHE AL PROGRAMMA BIENNALE DEGLI 

ACQUISTI DI BENI E SERVIZI 2019-2020 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Tolaini ( Movimento 5 Stelle ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 21 contrari: 4 astenuti: 0 

approvata 

17:59 Proposta n.1 - Immediata esecuzione - D.U.P. 2019-2021 MODIFICHE DEL PROGRAMMA 

TRIENNALE DEI LAVORI PUBBLICI 2019-2021 – SECONDA VARIAZIONE- MODIFICHE AL 

PROGRAMMA BIENNALE DEGLI ACQUISTI DI BENI E SERVIZI 2019-2020 – APPROVATA 

Votazione: favorevoli: 21 contrari: 3 astenuti: 0 

approvata 

 

18:00 Proposta n. 2 - BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021 – SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI AI 

SENSI DELL’ART. 193 DEL D.LGS. 267/2000 E CONTESTUALE VARIAZIONE DI ASSESTAMENTO – 

APPROVATA 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuseppe Colecchia ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 
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Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Andrea Serfogli ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

Il Presidente del Consiglio comunale, Alessandro Gennai sospende i lavori del consiglio per 

permettere la distribuzione e la consultazione degli ordini del giorno presentati sulla proposta n. 

2 

 

Appello nominale 

18:48 APPELLO NOMINALE PER VERIFICA DEL NUMERO LEGALE IN AULA 

Effettua l’appello il Vice Segretario Generale, Avv. Pietro Pescatore.  

Dopo l’appello, sono presentii in aula n. 23 consiglieri: la seduta è valida 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

Discussione sulla legittimità della presentazione degli ordini del giorno in ordine alle proposte 

deliberative 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Pietro Pescatore ( Vice Segretario Generale ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Pietro Pescatore ( Vice Segretario Generale ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Gino Mannocci ( Capogruppo Pisa Nel Cuore ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

19:05 Proposta n. 2 - Ordine del Giorno N. 1 - PROCESSI PARTECIPATIVI - PRESENTATO IN AULA 

DAI CONS. DI GADDO E TRAPANI (PD) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 
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Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Andrea Serfogli ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 4 contrari: 18 astenuti: 0 

respinto 

19:24 Proposta n. 2 - Ordine del Giorno N. 2 - UFFICI DECENTRATI - PRESENTATO IN AULA DAI 

CONS. DI GADDO E PIZZANELLI (PD) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Benedetta Di gaddo ( Partito Democratico ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 4 contrari: 20 astenuti: 0 

respinto 

19:42 Proposta n. 2 - Ordine del Giorno N. 3 - CONTRASTO ALL'EVASIONE - PRESENTATO IN AULA 

DAL CONS. SERFOGLI (PD) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Andrea Serfogli ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Andrea Serfogli ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 
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Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Andrea Serfogli ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Votazione: favorevoli: 3 contrari: 20 astenuti: 0 

respinto 

19:53 Proposta n. 2 - Ordine del Giorno N. 4 - ADESIONE DEL COMUNE ALLA &quot;PLASTIC FREE 

CHALLENGE&quot; E POLITICHE PER LA RIDUZIONE DELLE PLASTICHE MONOUSO, LA TUTELA 

AMBIENTALE E LA SOSTENIBILITA' - PRESENTATO IN AULA DAL CONS. TRAPANI (PD) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Votazione: favorevoli: 3 contrari: 19 astenuti: 0 

respinto 

20:22 Proposta n. 2 - Ordine del Giorno N. 5 - PEOPLE MOVER: STRATEGIE E IMPEGNI - 

PRESENTATO IN AULA DAL CONS. PIZZANELLI (PD) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Votazione: favorevoli: 3 contrari: 17 astenuti: 0 

respinto 

20:40 Proposta n. 2 - BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021 – SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI AI 

SENSI DELL’ART. 193 DEL D.LGS. 267/2000 E CONTESTUALE VARIAZIONE DI ASSESTAMENTO 

Interviene Giuliano Pizzanelli ( Capogruppo Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Votazione: favorevoli: 18 contrari: 3 astenuti: 0   approvata 
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20:46 Proposta n. 2 - Immediata esecuzione - BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021 – 

SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI AI SENSI DELL’ART. 193 DEL D.LGS. 267/2000 E CONTESTUALE  

VARIAZIONE DI ASSESTAMENTO 

Votazione: favorevoli: 18 contrari: 3 astenuti: 0 

approvata 

 

20:47 Proposta n. 3 - ARTT. 19-20 DELLA L.R. N. 65/2014 – ADOZIONE VARIANTE AL 

REGOLAMENTO URBANISTICO VIGENTE: INTEGRAZIONE DISPOSIZIONI NORMATIVE 

Interviene Massimo Dringoli ( Assessore All'urbanistica ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Andrea Serfogli ( Partito Democratico ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Interviene Maurizio Nerini ( Capogruppo Noi Adesso Pisa - Fratelli D'italia ) 

Interviene Riccardo Buscemi ( Capogruppo Forza Italia ) 

Votazione: favorevoli: 20 contrari: 0 astenuti: 0 

approvata 

20:57 Proposta n. 3 - Immediata esecuzione - ARTT. 19-20 DELLA L.R. N. 65/2014 – ADOZIONE 

VARIANTE AL REGOLAMENTO URBANISTICO VIGENTE: INTEGRAZIONE DISPOSIZIONI NORMATIVE 

Votazione: favorevoli: 19 contrari: 0 astenuti: 0 

approvata 

 

 

Interpellanze 

21:00 Interpellanze n.1 - MODALITA’ DI UTILIZZO DELLA FASCIA TRICOLORE – PRESENTATA DAL 

CONS. TRAPANI (PD) IN DATA 30/04/2019 - (in fase di dibattito nella seduta del 23/07/2019) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

discussa 

 

21:08 Interpellanze n.7 - UTILIZZO SIMBOLI DI PARTITO IN EVENTI ISTITUZIONALI – PRESENTATA 

DAL CONS. TRAPANI (PD) IN DATA 28/05/2019 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 
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Interviene Giovanni Pasqualino ( Lega ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Matteo Trapani ( Partito Democratico ) 

Interviene Michele Conti ( Sindaco Di Pisa ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

 

Appello nominale 

21:27 APPELLO NOMINALE PER VERIFICA DEL NUMERO LEGALE IN AULA 

Effettua l’appello il Vice Segretario Generale, Avv. Pietro Pescatore.  

Dopo l’appello, sono presenti in aula n. 13 consiglieri 

la seduta non è valida per mancanza del numero legale. 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

Interviene Pietro Pescatore ( Vice Segretario Generale ) 

Interviene Alessandro Gennai ( Presidente Del Consiglio Comunale Di Pisa ) 

La seduta è sospesa per 15 minuti 

 

21:40 APPELLO NOMINALE PER VERIFICA DEL NUMERO LEGALE IN AULA 

Il Vice Segretario Generale, Avv. Pietro Pescatore elenca i nominativi dei 5 consiglieri presenti in 

aula: 

Gennai Alessandro (Presidente del Consiglio) 

Nerini Maurizio 

Pizzanelli Giuliano 

Serfogli Andrea 

Trapani Matteo.  

Non essendoci nuovamente il numero legale per la prosecuzione dei lavori, alle ore 21,41, il 

Presidente del Consiglio comunale, Alessandro Gennai, dichiara chiusa la seduta. 


